
 124 

ТОВАРОЗНАВЧА ОЦІНКА ЯКОСТІ  

КРАБОВИХ ПАЛИЧОК 

 
Передерій Н.М., гр. ТУМ-35 

Науковий керівник − канд. тех. наук, доц. Карбівнича Т.В. 

Харківський державний університет харчування та торгівлі 
 

На сьогоднішній день обсяг українського ринку риби та 
морепродуктів постійно зростає. Особливим попитом користуються 
крабові палички, виробництво яких є залежним від імпорту через 
основний компонент імітованих продуктів – сурімі. 

Метою дослідження було проведення товарознавчої оцінки 
якості крабових паличок, що реалізуються в торгівельній мережі міста 
Харкова. В якості об’єктів дослідження було обрано 10 зразків 
заморожених крабових паличок масою нетто 200 г торгових марок 
«VICI»; «Своя Лінія»; «Розумний вибір»; «AQUA VITA»; «Краб 
Крабич»; «PELIKAN»; «Водный Мир»; «Премія». 

В ході аналізу пакування та маркування порушень виявлено не 
було, всі зразки мали повне та чітке маркування, інформація легко 
зчитувалась, пакування було не пошкоджено.  

За органолептичними показниками 3 досліджувані зразки ТМ 
«Своя лінія», ТМ «Розумний вибір», ТМ «PELIKAN» мали деякі 
відхилення від норми, а саме – сухуватість та недостатньо пружну 
консистенцію, причиною чого може бути недостатнє введення води в 
рецептуру; використання білкової сировини тривалого зберігання, 
повторне заморожування продукції при зберіганні. Також ці крабові 
палички мали нерівну поверхню та були неоднакового розміру. За 
іншими органолептичними показниками всі зразки мали позитивні 
результати, приємний крабовий смак, без сторонніх запахів та 
присмаків, білого кольору з однією червоною стороною. 

Серед фізико-хімічних показників визначали масову частку 
вологи, кислотність та вміст кухонної солі. За масовою часткою вологи 
3 зразки ТМ «Своя лінія», ТМ «Розумний вибір», ТМ «PELIKAN» 
мали недостатній вміст вологи, а саме 68-69%. За кислотністю  всі 10 
досліджуваних зразків не виходили за межі 3оТ, що свідчить про їх 
свіжість. 

В ході визначення вмісту кухонної солі було відмічено те, що 
значення показників у всіх досліджуваних зразках знаходились в 
межах норми та не перевищували 2,5 %., але при цьому найменший 
показник мали крабові палички ТМ «PELIKAN» – 1,1 % , найбільшу 
кількість кухонної солі мали крабові палички ТМ «Премія» – 2,1%. 


